
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) 

aos 28 (vinte oito) dias do mês de Fevereiro às dezenove horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n 

St. Vista Alegre sob a presidência do vereador Weliton Bernardes da Costa 

onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de 

Araújo, Joacy Vieira da Silva, Terezinha Alves Martins, Vicente Francisco 

de Paula, Wagner Teixeira de Farias onde primeiramente realizaram a 

oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus 

declaro aberta a presente Sessão e seguindo anunciou as ausências com 

justificativa dos seguintes senhores vereadores: Jovane Fernandes Silva, 

Valdecy Gomes Evangelista, e Waltuir Bernardo da Costa após anunciou 

que os demais vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o 

pequeno expediente onde solicitou ao senhor vereador Alexandre Elias 

que realizasse a leitura da Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do Mês de 

Fevereiro de 2014 que após foi colocada em votação sendo aprovada e 

assinada pelo Presidente sem nenhuma modificação dando sequência o 

presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem e convidou o vereador Alexandre Elias para apresentar seu 

Requerimento nº 001/2014 que requer a doação de uma área urbana neste 

município para Edielison da Silva pois o mesmo constituiu família 

recentemente e necessita construir sua residência própria e seguindo não 

houve discussão o presidente colocou em votação sendo aprovado por 

unanimidade após o senhor presidente deu inicio a Ordem do Dia 

colocando em segunda e última votação os Projetos de Leis nº 007 que 

institui Dia do Frentista em Fortaleza do Tabocão e dá outras providências 

e 008/2014 do Poder Executivo onde foram aprovados por unanimidade e 

seguindo colocou novamente o Projeto de Indicação nº 001/2014 que 



requer o reajuste salarial em 2ª (segunda) e última votação onde foi 

reprovado por 03(três) votos contra sendo estes dos vereadores: Wagner 

Teixeira de Farias, Joacy Vieira da Silva e Terezinha Alves Martins e 02 

(dois) a favor do Ver. Vicente de Paula e Ver. Alexandre Elias e seguindo 

o presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer uso da palavra 

e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. Alexandre 

Elias que disse: como não pude vir ontem e falando um pouco sobre o 

projeto indicativo talvez o prefeito não aumenta o tanto que vocês querem 

mais com a nossa indicação com a nossa simplicidade de pedir esse 

aumento e a classe está ai unida com um salario defasado merecem esse 

aumento e talvez ele possa aumentar pelo menos um pouco e quero 

agradecer a presença de todos vocês aqui hoje após o ver. Wagner: quero 

também agradecer a presença de todos vocês e quero pedir ao ver. 

Vicente para fazer um outro projeto com o aumento para todas as outras 

categorias também e a gente vai está aqui para aprovar após falou o ver. 

Joacy Vieira: eu quero dizer a vocês que não sou contra o salario de vocês 

mas diz haver ciúme mas não é ciúme porque com certeza qualquer 

vereador que colocar o projeto a gente tá de apoio a aprovar desde que 

seja para todos eu sou contra de ser dessa forma e ao ver. Vicente 

qualquer hora que o senhor colocar outro projeto beneficiando a todos nós 

estamos a favor após manifestou a senhora verª. Terezinha que disse: 

quero agradecer a presença de vocês e dizer que não é falta de interesse 

e vontade de nossa parte pois todo mundo merece um salario alto mas vou 

fazer uma pergunta quantos são os funcionários da saúde? Olha a pressão 

que nós estamos recebendo lá nas ruas se nós aumentarmos somente o 

da saúde pois os outros funcionários estão nos atalhando lá nas ruas e 

perguntando e o nosso também e nós vamos até apanhar na rua pois são 

mais de cem pessoas que ganham salário mínimo e se a gente tivesse 

poder de ajudar todo mundo a ganhar um salário melhor e fazer igual ao 



prefeito mais igual os colegas falaram ao ver. Vicente faça um projeto com 

aumento de salário igual para todos com um suporte de porcentagem que 

o prefeito pode dar a todos lá na prefeitura e as vezes a prefeitura não tem 

como pagar para todo mundo esse suporte e peço minhas desculpas não 

sou contra mas vou trabalhar dentro das possibilidades do município para 

todos após falou o ver.        Vicente de Paula que disse: eu só quero 

agradecer a vocês que vieram aqui hoje e ao meu colega ver. Alexandre 

que votou a favor e dizer que estou sem palavras para falar após o ver. 

Alexandre novamente disse: quero dizer que estão corretos em pedir o 

aumento e por outro lado eles também podem estar fazendo bem em 

querer ajudar também trazendo as outras classes tem que continuar assim 

vamos continuar pedindo o aumento de salários já que vão fazer que faça 

então para todos pois isso não justifica se o prefeito vai dar ou não após o 

presidente da Câmara disse ao vereador Vicente se for fazer outro Projeto 

que peça um parecer jurídico ao advogado dessa Casa de Leis ou até 

mesmo a outro se o mesmo não o fizer e cessados os comentários o 

presidente agradeceu a presença de todos e desejou um bom carnaval e 

feriado a todos e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

 


